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Cau 9 Tim x sa0 cho ma trdn "2 -1 x S] c6 hang nhd nhit?
1110 -6 1j
a). x=3vax=I12 \b). x=4vax=8 c). x=3 d). x£-3
9x +y +4z =1
Cau 10 Cho hé phuong trinh tuyén tinh: {2x +2y +32 5.
7x +y +6z 7
Tinh 4 djnh thirc D, D1, Do, D; trong cong thirc Cramer.
a). D=22,D,=16,D:=-6,D3= 19 .b). D=13,D1=-16,0,=14,D:= 19
%). D=42,D,=-36,D0,=6, D;=90 d). D=45,D,= 17, D, =—13,D3=35

"

Cauil Tinh = Ij(x +y)dxdy v6i D 1 tam gide c6 dinh A(0,1) ; B(1,0); C(L,1)

i

). 1=12/5 ? b). 1=-12/5 o). 1=712 d). 1=-5/12
Cu12 Vi phén oép 2 clia ham s6 z =sin® x+e’ I

a). d’z=2sinxdy’ + 2y dy* b). dz=-2cosxdx’ + 29e”" &y

). d'z=2cos2rds® +e” (4)! + Db’ ). dz=cos2edd’ +¢” &y’

Céu 13 Giai phuong trinh vi phén: % +y=xe”

P c %
a). y= —2—.e" +Ce™  b). y=xe*+Ce” c). y=—€"+ Tos d). y= —2—3" +e*+C
x

. 5u 14 Tim nghiém tong quét ca: ' TS =0
x

a). y=Cx’ +C D). y=—c—;+cZ o). y=£;—+c2 4. y=Cinlx|+C;
X X

T8u 15 Néu %:sinx.coslx va y{£)=0 thi (0=
). -1 b). 0 <). -113 d). 13

vhin tw luin

it o 2]
JAul:Chomatrin: A=| 0 ~1 1
o1 0

Chiing tdring: A>-2A+1=0 (I ma tran don vi ).
Suy ra ma trén nghich ddocla A.

4w 2: Tim gié tri 16n nhét va gid trj nhé nhit ciia ham s6: =X°+y>-3xy -
trén midn D={(x.y): x20 va y>0 vax+y<2}





